

为249万江海志愿者设计抗疫表情包,向奋斗在江海大地的志愿者致敬,为南通疫情防控助力加油——

感谢每一个奋战“疫”线的你

“请配合做核酸”“请戴好口罩”“多宅家、莫乱跑”“疫情无情 江海有爱”“奉献‘疫’线”“南通加油”“抗疫必胜”……昨天下午,市委宣传部、市文明办发布了一组江海志愿者抗疫表情包,软萌可爱的志愿者“大白”、南通地标建筑“钟楼”,再配上相关防疫流行语,瞬间吸粉无数。

初衷:用另一种方式为抗疫一线志愿者加油鼓劲

昨晚,南通人的朋友圈、微信群被一组江海志愿者抗疫表情包刷屏。

“我们是网络战线上的抗疫志愿者”表情包的策划之一,南通房投集团“莫文隋精神接力队”队员林爱华说:“我们想通过这种方式,向全市奋战在各条战线、各个岗位的江海志愿者致敬。”

因为疫情,林爱华巧遇家住同一大小区的好友袁懿。“能否发挥特长,做一组表情包,激励抗疫一线的志愿者,弘扬新时代志愿服务精神?”两人一拍即合。

在向市文明办报告并得到肯定和支持后,他们当天就成立了策划工作群,连夜商量讨论主题、表情包形象等。

“我们把主题定为‘江海文明网上行’。”林爱华说,设计江海志愿者表情包,旨在弘扬志愿者精神,便于江海志愿者开展工作,促进精神文明南通现象宣传,推动南通建设更高水平文明城市。

形象:软萌可爱的“大白”+南通地标“钟楼”

“表情包用什么作为主体形象呢?”对对对科技总经理袁懿一直从事传媒工作,曾参与过江苏青年志愿者表情包、纪念马克思200周年马克思表情包、启东团市委“东疆团委”表情包等文创产品的设计。“表情包既要能体现江海志愿者形象,又要能被大家喜欢。”

防“疫”小卫士



部分表情包

齐心协力



虽然被隔离 但我们不孤单

昨夜扁舟雨一蓑,满江风浪夜如何?疫情如影随形3年了,每个城市或多或少都经历过一些风浪。南通,作为上海的北大门,这一次,形势不容乐观。

8日一大早,我所在小区的8号楼,也就是我住的这幢楼被封控了!楼下拉起了隔离带,有“大白”守护。短暂的疑惑过后,正式通告来了:因本楼宇某业主跟通大保洁阿姨是同事,前一晚的核酸检测阳性,成了无症状感染者。

3年来,这是我离疫情最近的一次,但接下来发生的每一件事都让我和邻居们感动。社区和物业联手,迅速建起了8号楼疫情防控微信群,第一时间发布官方权威信息、答疑解惑,并负责收集每户每人每天的体温及核酸检测信息;业主们也借此机会互相认识、互相鼓励。

患难见真情,此言不虚。“你们现在要放松心情,增强免疫力,加油!”“千万不要有负担,一切都会好起来的!”……所有人进群的第一件事就是给本楼无症状的家人们加油。

8日晚,有专人来楼栋全面消杀。随后,3组医护“大白”进楼给我们做核酸采样。为确保安全,给无症状者家属单独安排了一组“大白”。9日,“大白”开始对所有人进行口鼻双采。虽然有人不适应鼻采,但大家都明白,这是为我们好。理解和配合,是现在我们能做,也必须做的。“大白”和志愿者们整天汗流浃背,跑上跑下。9日晚上6点,开始给每户分发3天的物资。大米、猪肉、鸡腿、水果、蔬菜……甚至,谁家没有卫生纸了,都会保障到位。当晚,社区陆书记也到群里跟大家敞开心扉:“大家有什么事随时跟我们说,我们会尽可能地帮大家解决好!”

随着邻里间进一步的熟悉和了解,我们听说了更多感人的故事:这幢楼里,就在我们身边,有一对夫妇,一个是市疾控中心的,去了通州区支援,一个是崇川疾控中心的,日夜做报告;有一对夫妇,都是附院的,没日没夜坚守岗位;还有一对夫妇,都是公安局的,一周没回家了……他们舍小家为大家,不都是最可爱的人吗?

短暂的停下,是为了更好地前行。我们不孤单,因为我们被隔离在春天里!

吴中豪景华庭业主郑伟

3罐精心腌制的咸菜暖心头 通州百姓“花式”致谢核酸采样“大军”

的护士张琳巧突然听到背后传来孩童的声音,转身发现不远处的信息采集台上多了些东西。由于当时正处于忙碌的工作状态中,张护士无法第一时间查看情况。直至工作结束,张护士才发现小朋友送来的是精心泡制的蜂蜜柠檬茶,以及一封温情动人的感谢信。

“可爱的大白们,我不能为你们做什么,也不能为你们分担什么,我能做的只有这些。小小心意,不成敬意。”看着小朋友略显稚嫩的字体,张琳巧觉得胸腔中涌动着一股暖流。“从3月底到现在,核酸检测已经做了好几轮了,身心都很疲惫。这次能够收到精心准备的蜂蜜茶和感谢信,还是小朋友亲自赠送的,心里

非常感动。”“昨天送的咸菜好不好吃?合不合口味?”“用来炒毛豆,味道一绝,谢谢您的心意啦!”10日,在通州区东社镇中和村核酸检测采样点,通州区中医院妇产科副主任徐磊再次见到了为医务人员腌制咸菜的热心阿姨。“如果觉得不够吃,我再给你们多做几份。”

阿姨再次向徐磊叮嘱道。虽然没有直接说出自己的谢意,但热心阿姨用自己的实际行动表达了出来。徐磊表示,当地的居民非常淳朴、善良,收到心意的那一刻,感觉一切辛苦付出都是值得的。“3罐精心腌制的咸菜,胜过千言万语,是对我和同事们辛勤付出最有力的肯定!”徐磊说。

记者俞鑫城

